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Η Δρ. Βίκυ Μαντέλη, Ε.Ε.Π. στο Τμήμα Θεατρικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πατρών, θα δώσει διάλεξη με θέμα:

«ΆΜΛΕΤ: ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΛΙΣΑΒΕΤΙΑΝΟ ΤΡΑΓΙΚΟ  ΉΡΩΑ ΤΟΥ ΟΥΙΛΛΙΑΜ ΣΑΙΞΠΗΡ ΣΤΟ ΜΕΤΑΔΡΑΜΑΤΙΚΌ ΘΕΑΤΡΟ ΤΟΥ ΕΪΜΟΥΝΤΑΣ ΝΕΚΡΟΣΙΟΥΣ»


Η διάλεξη, η οποία εντάσσεται στο πλαίσιο του μαθήματος «WILLIAM SHAKESPEARE» (ΣΤ’ εξαμήνου, κλιμάκιο Επίκουρης Καθηγήτριας Βασιλικής Μαρκίδου),  θα δοθεί την ΔΕΥΤΕΡΑ 13 ΜΑΐΟΥ 2019 και ώρα 10:30 στη στο αμφιθέατρο 434 της Φιλοσοφικής Σχολής του ΕΚΠΑ. 
Θα ακολουθήσει συζήτηση. Είσοδος ελεύθερη.
 
ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ 
Η Βίκυ Μαντέλη είναι μέλος ΕΕΠ του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πατρών με αντικείμενο διδασκαλίας το αγγλόφωνο θέατρο (το θέατρο του Σαίξπηρ,  αμερικανικό θέατρο) και τη θεατρική μετάφραση.  Διδάσκει επίσης αρχαίο θέατρο στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο. Είναι απόφοιτος του Τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του ΕΚΠΑ, κάτοχος μεταπτυχιακών διπλωμάτων (ΜΑ) από το Πανεπιστήμιο του Kent της Αγγλίας και από το Πανεπιστήμιο Αθηνών. Είναι διδάκτορας του Πανεπιστημίου Αθηνών (Τμήμα Θεατρικών Σπουδών) και η διδακτορική διατριβή της είχε ως θέμα τη μεταφραστική και σκηνική απόδοση των Αχαρνέων του Αριστοφάνη. Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα εστιάζονται στο χιούμορ και στο κωμικό στο δράμα και στο θέατρο, στην πρόσληψη (μετάφραση και παράσταση) του αρχαίου δράματος καθώς και στις σκηνικές προσεγγίσεις του κλασικού δράματος.  Άρθρα της έχουν δημοσιευτεί σε διεθνή και ελληνικά επιστημονικά περιοδικά (Didaskalia, European Journal of Humour Research, New Voices in Classical Reception Studies, Theatre Journal, Θεάτρου Πόλις, Θεατρογραφίες κ.ά.) και σε συλλογικούς τόμους διεθνών εκδοτικών οίκων (Benjamins, Bloomsbury, Continuum). Από τις εκδόσεις Πεδίο (2014) κυκλοφορεί η μονογραφία της Το μοτίβο της εισβολής στο θέατρο της Λούλας Αναγνωστάκη.

 
 



