Erasmus+ student exchange: University of Lancaster

10 Μαρτίου 2021
ERASMUS+

2021-22
Διευκρινήσεις για τo πρόγραμμα ανταλλαγής φοιτητών/τριών με το Lancaster University της Αγγλίας
Υπεύθυνη Καθηγήτρια: Βασιλική Μαρκίδου

Θέσεις: 3

Διάρκεια σπουδών: 6 μήνες (έκαστος/η)
Σημείωση: Το Department of English and Creative Writing, Lancaster University, προσφέρει μαθήματα Αγγλόφωνης λογοτεχνίας, πολιτισμού, λογοτεχνικής θεωρίας και δημιουργικής γραφής. 
Σύνολο ECTS: 30 

Ποσό μηνιαίας επιχορήγησης: 520 ευρώ 

Πληροφορίες για το Lancaster University, Department of English and Creative Writing και τα προσφερόμενα μαθήματα υπάρχουν στο διαδίκτυο και οι ενδιαφερόμενοι/οι ενδιαφερόμενες οφείλουν να τα συμβουλευτούν:

http://www.lancaster.ac.uk/english-and-creative-writing/ 
https://www.lancaster.ac.uk/english-literature-and-creative-writing/about-us/rankings-and-reputation/ 
Οι ενδιαφερόμενοι/ες οφείλουν να συμβουλευτούν και τις αναρτημένες πληροφορίες του ΤΑΓΦ πριν κάνουν αίτηση: 

http://www.enl.uoa.gr/programmata-erasmus-plus.html
Οι ενδιαφερόμενοι/ες φοιτητές/τριες του Τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας παρακαλούνται να υποβάλουν στην κ. Μαρκίδου τα εξής δικαιολογητικά: 

· Τη συμπληρωμένη Δήλωση Ενδιαφέροντος (με φωτογραφία) που μπορείτε να βρείτε στην ειδική ιστοσελίδα του ΤΑΓΦ για τα προγράμματα Εrasmus (http://www.enl.uoa.gr/programmata-erasmus-plus.html)
· Αντίγραφο αναλυτικής βαθμολογίας

· Αντίγραφο διπλώματος Proficiency (C2) (Cambridge ή Michigan) ή IELTS
· Λαμβάνονται επίσης υπόψη τυχόν εργασίες που έχουν εκπονήσει οι ενδιαφερόμενοι/ες φοιτητές/φοιτήτριες για μαθήματα Αγγλόφωνης λογοτεχνίας-πολιτισμού (με αναφορά σε τίτλο μαθήματος και Καθηγητή/τρια) καθώς και η μέχρι τώρα επίδοση τους στα μαθήματα Αγγλόφωνης λογοτεχνίας και πολιτισμού. 
Προθεσμία υποβολής: Παρασκευή 26 Μαρτίου 2021 
Κριτήρια επιλογής

- Μέσος όρος βαθμολογίας, η μέχρι τώρα επίδοση των ενδιαφερόμενων φοιτητών/τριών σε μαθήματα Αγγλικής Λογοτεχνίας και Πολιτισμού και αριθμός μαθημάτων

- Επίπεδο γνώσης της Αγγλικής: Proficiency (C2) (Cambridge ή Michigan) ή IELTS
-H προσωπική συνέντευξη
- Το Statement of Purpose
- Λαμβάνεται υπόψη η μέχρι τώρα επίδοση των ενδιαφερομένων φοιτητών/τριών στα μαθήματα Αγγλόφωνης λογοτεχνίας και πολιτισμού καθώς και η εμπειρία στην εκπόνηση σχετικών εργασιών. 
Παρακαλείστε να στείλετε τα προαναφερθέντα στην ηλεκτρονική διεύθυνση της υπεύθυνης καθηγήτριας κ. Βασιλικής Μαρκίδου (vmarkidou@enl.uoa.gr) με την ένδειξη «κ. Μαρκίδου- Erasmus» μέχρι την καταληκτική ημερομηνία. 
Επικοινωνία: vmarkidou@enl.uoa.gr
