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 ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΠΡΩΤΟΕΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΤΡΙΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 
ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2021-2022
Η ταυτοποίηση των πρωτοετών φοιτητών στο Τμήμα Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας θα πραγματοποιηθεί  στο αμφιθέατρο 442 στη Φιλοσοφική Σχολή   (4ος όροφος) ως εξής:
· Δευτέρα 27/9/21 και ώρα 09.00 π.μ. οι έχοντες επώνυμο από Α έως και Γ.

· Τρίτη 28/9/21 και ώρα 09.00 π.μ. οι έχοντες επώνυμο από Δ έως και Κ.

· Τετάρτη 29/9/21 και ώρα 09.00 π.μ. οι έχοντες επώνυμο από Λ έως και Μ.

· Πέμπτη 30/9/21 και ώρα 09.00 π.μ. οι έχοντες επώνυμο από Ν έως και Π.

· Παρασκευή 1/10/21 και ώρα 09.00 π.μ. οι έχοντες επώνυμο από Ρ έως Ω.

Για να ολοκληρωθεί η διαδικασία εγγραφής τους στο Τμήμα, οι πρωτοετείς φοιτητές την ημέρα της ταυτοποίησης καλούνται να προσκομίσουν τα κάτωθι: 
1.   Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας (όχι επικυρωμένη). 
2. Την αίτηση ηλεκτρονικής εγγραφής (εκτυπωμένη και υπογεγραμμένη) που θα υποβληθεί μέσω της εφαρμογής του Υπουργείου Παιδείας. 
3.  1 φωτογραφία (τύπου ταυτότητας, έγχρωμη) .
4.  Πιστοποιητικό γέννησης (μόνο για τους άρρενες).
5. Υπεύθυνη Δήλωση, ότι δεν είναι εγγεγραμμένοι σε άλλη Σχολή ή Τμήμα (Α.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι.) της τριτοβάθμιας εκπ/σης στην Ελλάδα, θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής από ΚΕΠ.
        Όσοι έχουν ήδη το πιστοποιητικό της διαγραφής τους από προηγούμενο   
  Τμήμα παρακαλούνται να το προσκομίσουν την ίδια ημέρα.
· Οι πρωτοετείς φοιτητές θα ενημερωθούν για το πρόγραμμα σπουδών και για διάφορα άλλα σημαντικά φοιτητικά θέματα, γι’ αυτό και η παρουσία τους είναι απαραίτητη. Παρακαλούνται επίσης να έχουν μαζί τους μπλε στυλό.
· ΄Οσοι δεν είναι δυνατόν να παρευρίσκονται οι ίδιοι τη μέρα της υποδοχής μπορούν να εξουσιοδοτήσουν άλλο άτομο, το οποίο θα προσκομίσει τα ως άνω απαραίτητα δικαιολογητικά για την ολοκλήρωση της εγγραφής.
Σύμφωνα με τις ισχύουσες ΚΥΑ για την προστασία κατά του κορωνοϊού, οι εισερχόμενοι στο χώρο οφείλουν να έχουν ολοκληρώσει προ τουλάχιστον 14 ημερών τον εμβολιασμό για    COVID-19  για τον οποίο επιδεικνύουν πιστοποιητικό εμβολιασμού ή  επιδεικνύουν πιστοποιητικό νόσησης τελευταίου εξαμήνου ή έχουν διαγνωσθεί αρνητικοί σε εργαστηριακό έλεγχο (rapid ή PCR) για κορωνοϊό έως 48 ώρες πριν την προσέλευσή τους το οποίο οφείλουν να επιδείξουν. Η χρήση μάσκας είναι υποχρεωτική για όλους.
