
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ

Οι γραπτές και προφορικές εξετάσεις για το ΠΜΣ που οδηγεί στην απόκτηση ΜΔΕ με τίτλο «Αγγλόφωνη λογοτεχνία και το ελληνικό στοιχείο» διενεργούνται στο κτίριο της Φιλοσοφικής Σχολής την ημερομηνία που ανακοινώνει η Γραμματεία του ΠΜΣ.

Στη διάρκεια των εξετάσεων, οι υποψήφιοι/ες καλούνται να αναπτύξουν σε διάστημα δύο ωρών θέματα που άπτονται της αγγλόφωνης λογοτεχνίας και του πολιτισμού, της θεωρίας και κριτικής της λογοτεχνίας και του πολιτισμού, με τη μορφή δοκιμίων. Οι ερωτήσεις θα βασίζονται σε αποσπάσματα κριτικών δοκιμίων ή θεωρητικών κειμένων (Α’ Μέρος) και σύντομα λογοτεχνικά κείμενα (Β’ Μέρος). 
Με γνώμονα τη γενική τους κατάρτιση στα λογοτεχνικά ρεύματα και τις περιόδους, στις θεωρητικές και κριτικές τάσεις της Αγγλόφωνης και γενικότερα της ελληνικής και Ευρωπαϊκής λογοτεχνίας, οι υποψήφιοι/ες, θα γράψουν δύο κριτικά δοκίμια. Το πρώτο θα αναλύει τα κύρια επιχειρήματα ή θέσεις των δοκιμίων (Α’ Μέρος) και το δεύτερο θα είναι μια εκ του σύνεγγυς ανάγνωση ενός σύντομου λογοτεχνικού αποσπάσματος τόσο ως προς το θέμα και τη δομή του όσο και ως προς την αισθητική του απόδοση (Β’ Μέρος). Οι υποψήφιοι/ες κρίνονται για τη δυνατότητα ανάπτυξης κριτικού λόγου και σκέψης, για τη γενική τους εποπτεία της λογοτεχνικής κριτικής και των λογοτεχνικών ρευμάτων της  Αγγλόφωνης αλλά και Ευρωπαϊκής λογοτεχνίας γενικότερα, αλλά και για την ικανότητά τους να αναλύουν κριτικά δοκίμια και λογοτεχνικά κείμενα καθώς και για την ποιότητα του γραπτού τους λόγου στην Αγγλική. 


